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Досягнення успіху у сучасній війні залежить від багатьох факторів, в тому 

числі і від спроможності держави поставити до збройних сил в особливий період 

сучасні транспортні засоби та забезпечити виконання військово-транспортного 

обов’язку в державі.  

Аналіз виконання данного завдання показав, що в умовах сьогодення , коли 

з однієї сторони Збройним Силам України необхідно мати на озброєнні сучасну 

техніку для виконання завдань в складних, у переважній більшості в польових 

умовах, та з іншої сторони її відсутність на більшості підприємств народного 

господарства та приватних власників, створюється протиріччя яке не дозволяє 

якісне виконання військово-транспортного обов’язку.  

Досвід загальної мобілізації 2022 року наочно виявив ряд проблем які не 

дозволили забезпечити потреби Збройних сил України щодо доукомплектування 

транспортними засобами і технікою. Так, було виявлено, що існуюча система 

військово-транспортного обов’язку спрямована на забезпечення військ 

транспортними засобами і технікою, які вже не відповідають вимогам Збройних 

Сил України. 

Виконання військово-транспортного обов’язку в першу чергу залежить від 

економічних можливостей будь-якої держави. Україна після отримання своєї 

незалежності взяла у спадщину ряд не вирішених проблем із забезпечення 

транспортними засобами власного виробництва сектору безпеки та оборони.  

В той же час, в умовах збройної агресії російської федерації, дії противника 

направлені на фізичне знищення машинобудівельного комплексу держави, що не 

дає можливості покрити потреби забезпечення сектору безпеки та оборони 

транспортними засобами різного призначення.  

Країни-союзники намагаються забезпечити потреби України під час війни 

за рахунок власних резервів. Ця техніка в цілому є якісною та відповідає вимогам 

сучасного загальновійськового бою. В той же час, вона має різну базу, технічні 

характеристики, вимоги до її експлуатацї що, не дає можливості створити єдину 

базу для її обслуговання.  

Таким чином, для успішного розвитку виконання військово-транспортного 

обов’язку необхідно мати довгострокову державну програму її розвитку та 

виконання з урахуванням змін які відбуваються у світі та наявних загроз 

національній безпеці держави.  
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